

99比79大胜陕西队

## 山西女篮客场三连胜

本报讯(记者 杨尔欣)12月3日,WCBA常规赛第18轮比赛全面展开,山西竹叶青酒女篮5人得分上双,客场以99比79大胜陕西队。

山西女篮近段时间状态正佳,本场比赛开局阶段,翟若云、刘禹

彤、霍俊彤等明星球员多点开花,帮助球队在进攻端早早打开局面,取得了10分左右的领先优势。

主场作战的陕西队,凭借库特尼、伊曼妮两位外援的发挥,随后多次发起反攻,并一度缩小比分差距。而整体实力占优的山西女

篮稳扎稳打,始终牢牢掌控比赛局势。

下半场比赛,山西女篮突然发力,她们在5分钟时间里打出一波11比2的得分小高潮,再次将分差扩大至近20分。此时比赛已无胜负悬念,山西女篮锁定胜局。

本场比赛,山西女篮共有5名球员得分上双。其中,翟若云得到了全队最高的20分。值得一提的是,身为山西女篮外线最重要的“火力点”,翟若云此役三分球7次出手命中4球。

此战过后,山西女篮取得客场

三连胜,她们在轮空一轮比赛的情况下,以13胜4负的总成绩暂居联赛积分榜第五名。12月6日,山西女篮将在WCBA常规赛第19轮比赛中,客场挑战联赛“领头羊”江苏队。

## 传统彩塑艺术作品展“与古为新”



本报讯(记者 陈辛华 文/摄)“与古为新”2023年国家级晋中文化生态保护区传统彩塑艺术作品展,12月3日在晋中学院美术馆开展,70余件当代彩塑艺术作品通过“与古为新”的艺术探索,使传统彩塑艺术连接现代生活,绽放迷人光彩。首届“传统彩塑艺术传承与发展论坛”同日举办。

山西有“中国彩塑壁画艺术博物馆”美誉,散布于境内各处历朝寺观中的彩塑造像多达13000余尊,上迄唐宋下至明清,涵盖1100多年间各个历史时期的经典之作,构成一条完整而系统的中国传统彩塑壁画艺术史文化脉络。

策展人刘小旦介绍,晋中文化生态保护区不仅有丰富的彩塑壁画资源,也拥有多彩塑壁画工匠

群体。在各地代表性非遗传承人和艺术院校专业教师的共同努力下,培养出众多优秀的彩塑壁画艺术家,推出大批优秀彩塑作品,使古老的传统彩塑艺术绽放出时代新花。

本次展览由山西省文化和旅游厅支持,晋中市文化和旅游局、晋中学院主办,主题为“乐道拾遗,匠心筑遗,走进有温度的匠人、匠心、匠艺”。展出作品来自国家艺术基金“传统彩塑妆金(拨金)工艺的传承与创新人才培养”学员作品、传统彩塑艺术家、国家省市级彩塑非遗代表性传承人代表作品。展览分为三个单元。

“经典与复制”单元展示了镇国寺、双林寺、玉皇庙、青莲寺、铁佛寺、崇庆寺等经典传统彩塑的复制作品。山西彩塑手法多元,种类丰

富,是国内唯一自唐代以后不曾中断的传承有序的彩塑宝库。这些彩塑遗珍是后人学习传统雕塑参照的摹本与建立审美标准的范例,通过经典复制再现彩塑的艺术神韵。

“传承与流变”单元展示了壁画转换彩塑艺术作品,包括永乐宫壁画、开化寺壁画等。彩塑与壁画皆可窥及前人艺术造诣之高,两者根源都出自粉本,相辅相成,创作者将壁画角色由二维转换三维,更好展示山西彩塑壁画的独特魅力。

“多元与创新”单元展出了传承人在彩塑造型、材料、工艺等方面创新性探索的新样式。目前,彩塑艺术传承和发展面临新的转变,建立起高校美术教育与传统彩塑传承人之间的生态合力,有利于用新的审美来展示新时代精神。

## 冬日足球赛“活力”全开

## 首届山西高校教工联赛开幕

本报讯(记者 杨尔欣)12月2日,“恒泰伟业杯”首届全省高校教职工足球联赛在山西大学令德足球场揭开战幕。

本次比赛,由山西高校教工中的足球爱好者自发组织,山西恒泰伟业工贸有限公司主办,山西大学工会协办。比赛吸引了山西大学、中北大学、山西师范大学等9所高

校的球队参赛。

根据赛程规定,10支队伍分成两组,采用先小组单循环再进行交叉比赛的办法进行。考虑到教工年龄等实际情况,全场比赛时间为70分钟,分3节比赛进行。全部比赛将于2024年1月13日结束。

据了解,山西高校教工中有一批高水平足球健将,当年山西省足

球队主力队员陈爱国、韩志军、彭晋涛等人,不仅在高校培养出许多足球人才,而且也带动了各自学校教职工足球运动开展。“由于缺乏组织,此前各校之间缺乏交流比赛。”山西大学教工队的球员韩东生表示,“感谢主办方给我们提供这样一个联赛,促进大家在工作中进行交流合作,共同推动高校足球运动开展。”

## 小店区体操代表队获省赛佳绩



11月26日,由省体育局、省体操武术运动中心、省体操协会共同举办的2023年山西省青少年儿童体操锦标赛和2023年全国体操等级比赛(太原站)暨山西省体操等级比赛,在省体操

武术运动中心落下帷幕。小店区代表队派出60余名青少年运动员参加比赛,取得了3个冠军、1个亚军、1个季军的优异成绩,并荣获“体育道德风尚奖”。

王丹 李丽娜 摄

时隔958天  
周琦重返CBA

CBA第二阶段开启,广东男篮坐镇主场迎战四川队,在这场比赛中,伤愈复出的周琦首次代表广东队出战,这也是他时隔958天后再次征战CBA。最终,周琦打了不到20分钟,贡献14分6个篮板2次助攻,帮助广东队以121比94轻松获胜。

周琦上一次出现在CBA还是2020-2021赛季,在季后赛半决赛新疆男篮主场不敌山东男篮的比赛中,他出战37分钟拿到16分10个篮板。后来因为和新疆队的合同问题,他离开两个赛季去澳洲联赛打球。在今年CBA休赛期,广东宏远队用核心后卫赵睿换来了周琦,但后者在菲律宾男篮世界杯期间负伤,之后一直在养伤。在

联赛第一阶段,广东男篮取得7胜3负的成绩,在周琦缺阵的情况下,能够取得联赛第四的战绩,表现非常不错。如今随着周琦的伤愈复出,本赛季广东队也将成为夺冠热门。

赛后周琦更新了个人社交媒体,分享比赛照的同时配文:“还在适应,还在磨合,感谢广东队和队友,一往无前,冲!”对于周琦而言,广东队在他无球可打无法回归CBA的情况下完成交易,当然值得他感谢,而且实力强劲的广东队也给了周琦一个极具竞争力的环境,志在总冠军的他对此也是十分满意,接下来就看双方合作能不能实现夺冠目标了。

据《新民晚报》 李元春

2024足球欧锦赛  
分组抽签揭晓

新华社德国汉堡 12月2日

日电(记者刘旸)2024欧洲足球锦标赛小组赛抽签仪式2日晚在德国汉堡易北音乐厅举行,西班牙队、克罗地亚队、意大利队同分B组,法国队和荷兰队同分D组。

具体分组如下:

A组:德国队、匈牙利队、苏格兰队、瑞士队;B组:

西班牙队、阿尔巴尼亚队、克罗地亚队、意大利队;C组:

英格兰队、丹麦队、斯洛文尼亚队、塞尔维亚队;D组:

法国队、奥地利队、荷兰队、附加赛A组胜者;E组:

比利时队、罗马尼亚队、斯洛伐克

队、附加赛B组胜者;F组:葡萄牙队、土耳其队、捷克队、附加赛C组胜者。

附加赛半决赛对阵如下:

A组:波兰队 vs 爱沙尼亚队、威尔士队 vs 芬兰队;B组:

以色列队 vs 冰岛队、波黑队 vs 乌克兰队;C组:格鲁吉亚队 vs 卢森堡队、希腊队 vs 哈萨克斯坦队。

附加赛6场半决赛将于2024年3月21日进行,三场决赛定于3月26日进行。随着抽签揭晓,欧锦赛揭幕战也随之确定。2024年6月14日,东道主德国队将在慕尼黑迎战苏格兰队。

因推广虚拟货币  
C罗被索赔超70亿元

因推广虚拟货币,明星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)遭遇集体诉讼,被要求赔偿至少10亿美元(约合人民币71亿元)。

近日,C罗在美国遭到多位虚拟货币投资者的集体诉讼,其被指参与推广虚拟货币交易平台币安发行的虚拟货币(NFT),并被要求至少10亿美元的赔偿。

日前,多位虚拟货币投资者在美国佛罗里达州南区法院提起的诉讼称,C罗为币安做的推广涉嫌“欺骗和非法”。原告表示,币安与C罗等知名人士的合作关系,引导了他们进行代价高昂且

不安全的投资。

在2022年世界杯之前,C罗与币安合作推出了他的首个“CR7”系列非同质化代币(NFT)。这些代币的起售价从77美元到1万美元不等,但一年的时间后仅价值1美元。

NFT全称为Non-Fungible Token,非同质化代币,是用于表示数字资产的唯一虚拟货币令牌,具有不可分割、不可代替、独一无二等特点。2021年,非同质化代币经历了短暂的繁荣,但今年以来,随着虚拟货币市场的持续下行,其价值大幅缩水。据中国新闻网